
DAN INŽENIRJEV V MARIBORU
Krizo obrniti sebi v prid
V organizaciji Inženirske zbornice Slovenije (IZS) je nedavno v Mariboru potekal vsakoletni Dan
inženirjev in v okviru tega panelna razprava z naslovom 5 povečano vlogo inženirjev do nižjih
stroškov investicije.

Inženirji so se pogovarjali o tem,
kako krizo obrniti sebi v prid in v
njej najti strokovne in poslovne
priložnosti zase ter kako upra-
vičiti pričakovanja investitorjev
in zagotoviti dodano vrednost
inženirskih storitev. Izbira
inženirskih storitev predstavlja
najpomembnejšo odločitev, ki
vpliva na uspešnost celotnega
investicijskega projekta. Medtem
ko je povprečna cena inženirskih
storitev za celoten objekt manj
kot en odstotek cene skupnih
stroškov objekta v njegovem
življenjskem ciklu (graditev,
uporaba, vzdrževanje, odstra-
nitev), imajo inženirske storitve
usoden vpliv na načrtovanje in
nastanek vseh drugih stroškov.
Zato investiranje v kakovost
inženirskih storitev prinaša pove-
čano ekonomsko in družbeno
vrednost projekta ter dolgoročni
prihranek za naročnika, družbo
in okolje.

PRIDOBITI JE TREBA
ZAUPANJE INVESTITORJEV
Obdobje gospodarske recesije, v
katerem se obseg investicijskih
vlaganj tako vjavnem kot tudi
v privatnem sektorju stalno
zmanjšuje, je samo na prvi
pogled neprimeren trenutek za

premislek o tem, kako s poveča-
no vlogo inženirjev pri izvajanju
investicij doseči nižje stroške in
večjo kakovost ter učinkovitost
investicijskih vlaganj. Prav investi-
cijska vlaganja v razvoj so namreč
eden od temeljev za doseganje
novega gospodarskega zagona v
Sloveniji.

Na Dnevu inženirjev so predstavili
inženirske dosežke na posame-
znih primerih dobre prakse in
pokazali, da povečana vloga
inženirjev v investicijskem proce-
su omogoča znižanje investicij-
skih vlaganj in ustvarjanje višje
dodane vrednosti pri izvajanju
investicij.

"Člani IZS v krizi vidimo tako nuj-
nost kot priložnost, da zmanjša-
nje obsega investicij in potreb po
inženirskem delu nadomestimo

s povečano in kakovostno poglo-
bljeno vlogo inženirjev v inve-
sticijskem procesu," je poudaril
mag. Uroš Mikoš, glavni direktor
podjetja IBE, d.d.

"Učinkovite in dolgoročno varčne
rešitve ter visokokakovostne pro-
jekte je mogoče doseči le s kom-
petencami, izkušnjami in osebno
integriteto. Inženirji moramo

v kakovost in učinkovitost pro-
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Inženirji so se pogovarjali o tem, oko krizo obrniti sebi v prid

jektnih rešitev vložiti vse svoje
napore in znanja. Le tako bomo
inženirji potrebni, uspešni in
družbeno koristni," so bile bese-
de predsednika Inženirske zbor-
nice Slovenije mag. Črtomirja
Remca.

Andrej Ržišnik, direktor Protim
Ržišnik Pere arhitekti in inženirji,
d.o.o.: "Po propadu slovenskih
'velegradbincev' so tako imeno-
vani glavni izvajalci v gradbeni-
štvu postali pojem za netranspa
rentno poslovanje. Ne moremo
mimo dejstva, da investitorji in
banke ocenjujejo izvedbo pro-

jektov z glavnim izvajalcem za
tvegano početje. Tudi na podlagi
takega razpoloženja smo priča
investicijskemu zastoju. V taki
situaciji je dolžnost in obenem
tudi priložnost, da arhitekti in
inženirji s prevzemom odgovor-
nosti in s povsem transparentno
vodenimi investicijskimi procesi
ponovno pridobimo zaupanje
investitorjev. Pogoj zato je anga-
žirano, pogumno in predvsem
profesionalno delo v odprtem
interdisciplinarnem strokovnem
dialogu."

(SAV)
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